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Поврзаност со ЕУ Поврзаност со ЕУ Поврзаност со ЕУ Поврзаност со ЕУ 
директивидирективидирективидирективи    

Не 

 

Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на 
работатаработатаработатаработата    
 

 

А. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативатаА. Почетна проценка на влијанието на регулативата    

−Кои се главните прКои се главните прКои се главните прКои се главните проблеми? облеми? облеми? облеми?     

Донесувањето на овој закон произлегува од потребата за зајакнување на системот 
за јавна внатрешна финансиска контрола во Република Македонија и заштита на 
јавните финансиски интереси на субјектите од јавниот сектор од сериозно лошо 
финансиско управување, измами и корупција. 
 
−Кои се можните решенија (опции)Кои се можните решенија (опции)Кои се можните решенија (опции)Кои се можните решенија (опции)    ? Кои регулаторни или нерегулаторни ? Кои регулаторни или нерегулаторни ? Кои регулаторни или нерегулаторни ? Кои регулаторни или нерегулаторни 

мерки би можеле да се разгледаат?мерки би можеле да се разгледаат?мерки би можеле да се разгледаат?мерки би можеле да се разгледаат?    

Законот за финансиска  инспекција во јавниот сектор ќе обезбеди правна рамка за 
зајакнување на финансиската контрола, обезбедување на сигурно финансиско 
управување и заштита на јавните финансиски интереси на субјектите од јавниот 
сектор од сериозно лошо финансиско управување, измами и корупција. 
Секторот за финансиска инспекција во јавниот сектор ќе има надлежност да го 
контролира  спроведувањето на финансиската регулатива во јавниот сектор. Со  
Секторот ќе раководи Главен инспектор, кој ќе ги координира активностите на 
финансиските инспектори кои ќе постапуваат врз основа на барања, информации 
или пријави од правни и физички лица, известувања или евиденции за 
прекршувања на постапките за финансиско управување и контрола, извештаи од 
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областа на финансиското управување и контрола и извештаи на внатрешната 
ревизија, Државниот завод за ревизија како и на барање на други надлежни 
институции.  
−Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка 

на влијанието на регулативата?на влијанието на регулативата?на влијанието на регулативата?на влијанието на регулативата?    

Министерство за финансии. 

 

Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативатаБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативатаБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативатаБ. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативата    

1.1.1.1. Кои информации и податоци се веќе достапнКои информации и податоци се веќе достапнКои информации и податоци се веќе достапнКои информации и податоци се веќе достапни? и? и? и?     

o Информации добиени преку консултации со претставници од работната 
група. 

2.2.2.2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат? Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?     

o Не постои потреба од дополнителни податоци и информации. 

3.3.3.3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или КомплетКој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или КомплетКој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или КомплетКој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна на на на 
проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата проценка на влијание на регулативата ----    принцип на пропорционална принцип на пропорционална принцип на пропорционална принцип на пропорционална 
анализа)?анализа)?анализа)?анализа)?    

o Ќе се спроведе иницијална проценка на влијанието на регулативата. 

4.4.4.4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на 
проценка на влијание на регулативата и кои инстпроценка на влијание на регулативата и кои инстпроценка на влијание на регулативата и кои инстпроценка на влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат?итуции ќе се вклучат?итуции ќе се вклучат?итуции ќе се вклучат?    

o Да. Со претставници од: Министерството за финансии, Министерството 
за правда, Управата за јавни приходи на Република Македонија,Управата 
за финансиска полиција, Секретаријатот за европски прашања и 
Државниот завод за ревизија. При подготовката на Предлогот на закон 
носител на активноста е Министерството за финансии. 

 

 


